o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3

oM =2 [AMTH CTa/K, alOMUHUA, KOMMO3UTHbIX MaTeEPUaIoOB
MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIbHBIN TOJT JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCHS APTHKYJT
TOYOTA HIGHLANDER 2019- V-3,5 Bce 24.37k
-

) ~_ KpoHuwreiin
: KpoHwTenH

Bont M10x100

o LWaii6a M10
> LWai16a rposep 10
. NMnanka M10x70
2 o1B.
Bont M8x25

LWait6a YcuneHHas M8
LLlai6a rposep 8
2 o1B.

bont
WITATHbIN
2 oTB.

Bonat M10x100
LWai6a YcunenHas M10
LLlait6a rposep 10
Mnanka M10x50

2 oTB.

Hopsanok ycranoBku 3ammtsl [IBC:
1. CHATH WTAaTHBIE ITACTHKOBBIC MBUIBHUKH.
2. Ycranosuts I'-00pa3nsle miankn M10x70 Hag oTBepeTHAMHE A 1
3aKpenuTh KpoHITEHHHI (2 mt.) 6onTamu M10x100. B
3. YcranoButs ['-00pa3usie anku M10x50 Haj oTBepctusivu B
1 BBEPHYTH O0NTHI Ha 2-3 00opoTa.
4. YCTaHOBUTH 3aIIUTY M 3aKPEUTh COTJIACHO cXeMe. 3aIHIO0 YacTh
CKPEMHTh C MbUIbHUKAMH IITATHBIM KPETEKOM.
5. Bce TOUKM KpeTuieHHs 3aTSHYTh.

CocraB KoMILJIEKTa Kpenexa:

HAVMMEHOBAHUE KOJI-BO APTHUKYJI
5 M8x25 2 mr.
o M10x100 4 .
I1Iaii6a M8 2 mrT.
VCUJIEHHAA M10 2 mr.
[aii6a YBeanueHHas M10 2 .
11aii6a rposep 10 4 .

ITnanka M10x70 2 mT. ABC.05.01.000.018
I'-06pa3Hast M10x50 2 mrT. ABC.05.01.000.023
Kponurreitn 2 mr.

Twun BonTa MomeHT 3aTAMKM
M6 10 Hm
M 25 Hm
M10 45 Hm
ﬂpu HMCNONb30BaHWMKWM NHEBEMOMWMHCPpYMEHTA
NPoOM3IBECTKM Er0 PENYIMPOBRY cornacHo Tabnuue

www.abe33.ru



